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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زا جراخ رد ناریا یملاسا یروهمج یاه یرگلوسنک طسوت هک یئاه همانتلاکو تایلام صوصخ رد یرادا تلادع ناوید یارآ*
روشک

13102/1341/5/30 :هرامش
13/02/1381 :خیرات
دراد:تسویپ

یتایلام روما نامزاس
لک سیئر
ناتسا یئاراد و یداصتقا روما لک هرادا
لک هرادا
رتفد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشناد
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام ینف رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

1788 هرامش همانشخب لاطبا رب ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع تایه 28/11/80 خروم 80/41/ـه هرامش همانداد ریوصت
یروهمج یاه یرگلوسنک طسوت هک یئاه همانتلاکو تایلام صوصخ رد یتایلام یاهدمآرد تقو نواعم 20/1/76 خروم
هب و لاسرا تسویپ هب مادقا و علاطا تهج ، دنوش یم میظنت وردوخ لاقتنا و لقن تهج روشک زا جراخ رد ناریا یملاسا
روکذم همانداد دافم نابهگن مرتحم یاروش 18/2/80 خروم 1279/21/80 هرامش یریسفت هیرظن هب هجوت اب :دناسریم یهاگآ
.دشاب یم ءارجلاا مزلا )28/11/80( ناوید یار رودص خیرات زا

هتسجخ راوسهش یسیع

:تسویپ
380 همانداد:هرامش
28/11/1380:خیرات
:تسویپ

80/41 :هدنورپ هسلاک
.یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه :یگدیسر عجرم
.سوریس یلع دمحا یاقآ :یکاش

یداصتقا روما ترازو یتایلام یاهدمآرد نواعم 20/1/1376 خروم 1788 هرامش همانشخب لاطبا : هتساوخو تیاکش عوضوم
.ییارادو
داوم زا یضعب حلاصا ینوناق هحیلا 7 هدام 2 هرصبت بجوم هب ،تسا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد یط یکاش :همدقم
نوناق داوم زا یضعب حلاصاو یراوس ریغ یاه لیبموتا زا تایلام لوصو نوناق 5 هرصبتو 1359 بوصم میقتسم یاه تایلام
اهنیا ریغو )یتلاکو حلص ،یا هقیثو ،ینهر ،یا هراجا ،یطرش ،یعطق( دنس عون ره رودص ،1363 بوصم میقتسم یاه تایلام
رد نوناق تحارص -1 اذل دشاب یم وردوخو لیبموتا صوصخ رد تایلام تخادرپ دیسر ذخا هب طونم یمسر دانسا رتافد طسوت
لوئسم یرگید عجرم هچنانچ -2 .تسا یمسر دانسا رتافد رد دنس رودص ماگنه لاقتناو لقن تایلام قلعت لومش صوصخ
ییارادو یداصتقاروما ترازو یتایلام یاهدمآرد تنواعم .ددرگ حیرصت نوناق رد دیاب دشاب وردوخ لاقتناو لقن تایلام لوصو
نارهت ناتسا تبث لک هرادا 24/2/1376 خروم 4087/101 هرامش تحت هک 20/1/1376 خروم 1788 هرامش همانشخب یط
ار دنوش یم میظنت روشک زا جراخر د ناریا یاه یرگلوسنک طسوت هک ار ییاه همانتلاکو هدیدرگ غلابا یمسر دانسا رتافد هب
لقن تایلام ذخا تهج ار روکذم یاه همانتلاکو دنا هدش فلکم یمسر دانسا رتافدو هتسناد قوف لاقتناو لقن تایلام لومشم
ره عضو یساسا نوناق 51 لصا بجوم هب لاوا هکنیا هب هجوت اب .دنیامن لاسرا میقتسم ریغ یاه تایلام لک هرادا هب لاقتناو
روشک نآ زرا هب ای رلاد هب یرگلوسنک رد همانتلاکو ءاضما یهاوگ تهج لکوم ایناثو دشاب نوناق بجوم هب دیاب تایلام هنوگ
رتافد هب ییارادو یداصتقا روما ترازو همانشخب اذل .تسا رتشیب لاقتناو لقن تایلام نازیم زا اضعب هک دیامن تخادرپ هنیزه

1381/02/13 :دنس خیرات
30/5/1341/13102 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هطبار رد ناگدازآ فیفخت 50%*
میقتسم ریغ یاهتایلام اب
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
نفلت باسحلا یلع تایلام*
هنایلاس ضراوعو تایلام ملاعا

زنب یراوس
دنب یارجا صوصخ رد همانشخب
لوصو نوناق کی هدام ) ص(
تلود یاهدمآرد زا یخرب
ناونع صوصخ رد همانشخب*
D65E-16 وستاموک رزودلب
روتوم عاونا شورف یاهب لودج
یزاسهار تالاآ نیشام ، تلکیس
ژاتنوم و تخاس یزرواشک و
تبثلا قح هبساحم تهج لخاد
1383 لاس یارب
هکورتم یاهوردوخ شورف*
قاچاقو
رد یرادا تلادع ناوید یارآ*
یئاه همانتلاکو تایلام صوصخ
یاه یرگلوسنک طسوت هک
زا جراخ رد ناریا یملاسا یروهمج
روشک
و لقن تایلام لوصو هوحن*
تلاآ نیشام عاونا لاقتنا
یزاسهار
نوناق ییارجا همان نیئآ حلاصا
همانرب نوناق زا یداوم حلالصا

هعسوت موس
عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف
موسوم نوناق)3( هدام )ـه( دنب
1383 لاس ضراوع عیمجت هب
یتعنص یاهتیلاعف و تادیلوت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/1341/13102 :همانشخب

30/5/1341/13102 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/771 :همانشخب
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هرامش همان یط .دراد ار روکذم همانشخب وغل رب مکح رودص یاعدتسا دسر یم رظن هب ینوناق تهاجو دقاف یمسر دانسا
یتایلام یلاع یاروش 17/5/1380 خروم 3983/4/30 هرامش همان ریوصت لاسرا هب تردابم 22/5/1380 خروم 7673/91

زا یضعب حلاصاو یراوس ریغ یاه لیبموتا زا تایلام لوصو نوناق کی هدام 4 هرصبت قبط ،تسا هدمآ همان نیا رد دنا هدومن
7 هدام کی هرصبتو یملاسا یاروش سلجم 2/10/1363 بوصم نآ یدعب یاه هیحلاصاو میقتسم یاه تایلام نوناق داوم
،ناریا یملاسا یروهمج بلاقنا یاروش 25/4/1359 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق داوم زا یضعب حلاصا ینوناق هحیلا
هب نیاربانب ،دنشاب یم هلماعم ماجنا زا لبق وردوخ لاقتناو لقن تایلام تخادرپ لوئسم انماضتم هدنریگ لاقتناو هدنهد لاقتنا

نوناق کی هدام 5 هرصبت قبط هناخ رتفد ات هدشن میظنت یمسر دانسا رتفد رد )همانتلاکو( وردوخ لاقتنا دنس هکنیا فرص
یمن دیامن تفایرد هدنهد لاقتنا زا ار تایلام تخادرپ دیسر رکذلا قوف نوناق هحیلا 7 هدام 2 هرصبت ایو 2/10/1363 بوصم
یارب ییارادو یداصتقا روما ترازو فرط زا هدمآ لمع هب تادیهمت اذلو تسناد روکذم تایلام زا فاعم ار هدنهد لاقتنا ناوت
نوناق ریاغم یتایلام یاهدمآرد نواعم 20/1/1376 خروم 1788 هرامش همانشخب رودص هلمج زا هراشا دروم تایلام لوصو
روضح ابو یدابآ فجن یرد نیملسملاو ملاسلاا تجح تسایر هب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .دشاب یمن
هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجناو یسرربو ثحب زا سپو لیکشت رظن دیدجت بعش ناراشتسمو اسورو یودب بعش یاسور
.دیامن یم  یأر رودص هب تردابم یتآ حرش

یمومع تأیه یأر
یاه تایلام نوناق داوم زا یضعب حلاصاو یراوس ریغ یاه لیبموتا زا تایلام لوصو نوناق کی هدام 5 هرصبت رد ررقم مکح
،یعطق زا معا دنس عون ره رودص لابق رد ینوناق تایلام تخادرپ ترورض رد حرصم 1363 بوصم یدعب هیحلاصاو میقتسم
همانتلاکو هب نآ میمعتو یرستو تسا یمسر دانسا رتافد طسوت اهنآ ریاظنو یتلاکو ،حلص ،یا هقیثو ،ینهر ،یا هراجا ،یطرش
لیبموتا دروم رد هلماعم ماجنا رایتخا یاطعا نمضتمو هدیسر ناریا ترافس د�أت هبو هدش میظنت روشک زا جراخر د هک ییاه
روما ترازو یتایلام یاهدمآرد نواعم 20/1/1376 خروم 1788 هرامش همانشخب نیارب انب .درادن ینوناق زوجم ،تسا
یاه همانتلاکو ساسا رب لیبموتا لاقتناو لقن تایلام تخادرپ موزل رب ینبم صاخ هدعاق عضو دیفم هک ییارادو یداصتقا
صیخشت یتلود تاررقم عضو رد هیرجم هوق تارایتخا دودح زا جراخو نوناق فلاخ ،دشاب یم روشک زا جراخ رد هدش میظنت
.ددرگ یم لاطبا یرادا تلادع ناوید نوناق 25 هدام مود تمسق دانتسا هبو دوش یم هداد

یدابآ فجن یرد
یرادا تلادع ناوید یمومع ت أیه سیئر

1788:هرامش
20/01/1376 :خیرات
:تسویپ

روشک کلاماو دانسا تبث نامزاس

کی هدام "5" هرصبت و 1/5/159 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق داوم زا یهدب حلاصا نوناق هحیلا )7( هدام "2" ساسا رب
بوصم یدعب یاه هیحلاصا و میقتسم یاهتایلام نوناق داوم زا یضعب حلاصا و یراوس ریغ یاهلیبموتا زا تایلام لوصو نوناق

)اهنیا ریغو یتلاکو -یا هراجا -حلص -یا هقیثو -ینهر -یطرش -یعطق( دنس عون ره رودص یملاسا یارشو سلجم 2/10/62
.دشاب یم لاقتناو لقن تایلام تخادرپ دیسر ذخا هب طونم یمسر دانسا رتافد طسوت
زین روشک نآرد ناریا ترافس د�أت هب هک روشک زا جراخ رد همانتلاکو میظنت اب لیبموتا نیکلام زا یخرب ددرگیم هدهاشم اضعب
لقن تایلام لومشم هدش دای یاه هرصبت دافم هب هجوت اب دنیامن یم ناریا رد دوخ یاهوردوخ شورف هب مادقا تسا هدیسر
.دشاب یم لاقتناو
عفنیذ اه همانتلاکو لیبق نیا دانتساب دنس عون ره میظنت زا لبق روشک یمسر دانسا ترافد هیلک دیئامرفروتسد تسا دنمشهاوخ
روما تارادا هب اهناتسرهش ردو میقتسم ریغ یاهتایلام لک هرادا هب نارهت رد هقلعتم لاقتنا و لقن تایلام تخادرپ تهج ار
.د�امرف یئامنهار لحم ییاراد و یداصتقا

یدبناریا شویراد
یتایلام یاهدمآرد نواعم

21/1279 :هرامش
18/02/1380:خیرات
:تسویپ

یدورهاش یمشاه هللا تیآ ترضح
هیئاضق هوق مرتحم سیئر

ملاس اب
رد یتقو هک تهج نیا زا مداتفه ودصکی لصا ریسفت رب ینبم 28/10/1379 خروم 18247/79/1 هرامش همان هب فطع
دودح زا جراخ ای یملاسا تاررقم و نیناوق اب فلاخم یتلود همان نیئآ ای همان بیوصت یرادا تلادع ناوید طسوت یدراوم
دراوم نآ رب بترتم ینامز هچ زا لاطبا راثآ ،ددرگ یم رداص اهنآ لاطبا هب یأر و دوش یم هداد صیخشت هیرجم هوق تارایتخا
:ددرگ یم ملاعا ریز حرش هب اروش یریسفت رظن هک دش حرطم نابهگن یاروش 10/12/1379 خروم هسلج رد عوضوم ،دوش یم
زا لاطبا زا شیب ءاضتقا دوخ یدوخب مداتفه ودصکی لصا اه همانشخب و اه همان بیوصت و اه همان نیئآ لاطبا هب تبسن ((
لصا قیداصم زاو تسا نابهگن یاروش ءاهقف صیخشت هب دنتسم عرش فلاخ دراوم لاطبا نوچ نکل ،درادن ار لاطبا نامز
)).دوب دهاوخ اهنآ بیوصت نامز زا اذلف .دشاب یم یساسا نوناق مراهچ

یتنج دمحا
نابهگن یاروش ریبد

و لاقتناو لقن تایلام لودج*
وردوخ عاونا هنایلاس ضراوع
عاونا شورف یاهب یقاحلا لودج*
ژاتنوم و تخاس تلکیس روتوم
لخاد

طبترم دانسا ریاس
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هتسباو ینوناق داوم

:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب تامدخ یخرب زا یتفایرد ضراوعو تایلام -4 هدام
...ارمه و تباث یاهنفلت نامنوبآ لیبق زا یتارباخم تامدخ -فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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